Bac Blave n°87 2éme Bac PC-SVT

Exercice 1: (2.,5Pts)

1) Résoundre dans TR 'équation : 4% — 4+ +1=0.

2) Dédvire dans TR |a solution de : 3" — 4" +1=0 et 2log, (X)—4 + 1 D .

log, (¥)

2) Résoudre dans TR l'néauation: 3m> (x)— 4™ (x)+Mm(x) >0
2¢" —5¢" =1

2 /52)( _5L/:%

4) Résoudre dans TR le systéme suivant {

Exercice 2. (2 Pts)
Ow considere les denx intégrales suivantes : .
z cos (X z sin(x
r=fr—) i),
0 cos(x)+sin(x) 0 cos(x)+sin(x)
1) Calenler T+ J , puis montrer que I —J =0.
2) Déduire la valewr de J, puis la valeur de T.

Exercice 3: (3 P+s)

U =2

+
U, =5l —4 YneIn

O considere la suite vamérigue ({4, ), défivie par :{

pose V[ =f —1
1) Démontrer aue(V,) , 65t une suite géométrique et déterminer sa raison et son

n=
premier terme.
2) Exprimer Vv en fouction dew .
3) Eerire (f en fonction de v et déduire lim (.

n—>+00

4) Wontrer que : (Vi € IN) ; log (U4 —1) =n et déduire l'entier p tel gque
Uige =125 1.

Exercice 4: (4,5 P+s)

Le plan complexe P est muni d'un repere orthonormé direct(0; &6, ),
on considere les poiuts A B ;C et D d'affixes respectivesa=—-2+27 ;b =-5+/ ;
c=—-5-iet d=-2

1) Wowntrer due b et ¢ sont des solutions de l'équation:z* +102+26 =0 ..

B
2) Prouver due 4=2~2¢ * ; puis déduire aue : a4* + o4 =D .

2) Ecrire

sous forme algébrigque et déduire la nature du triavgle ABD.

4) Ow considere "nomothétie 1 de centre Q et de rapport k, et soit le point ' (2")image
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du point M (2)par ntel que2e’ =2 -6 i .
a) Déterminer wl'affixe deQ centre de 'homothétie W, ainsi déduire le rapport k.
b) Wontrer due € = —1— 2/ affixe de point € image de A par h.

5) a) TExprimer le nombre complexe f/gzi/
—J

b) Déduire la valewr de : cos (%)

sous forme algébrigue et trigonométrigue.

Exercice 5: (& Pts)

Partie T .

On considere la fonction o définie par: g(x)=x+2—-¢"

1 = Wontrer dque g est strictement décroissawte sur IR

2 — Wowntrer gue 'éaquation g(x)=0 admet mne solution maigue a dans TR tel
que 1<a <2

3 — Déduire que g(x)>0 sur[0;a| et ane g(x) <0 sur [a, +oo[ .

Partie TT:

1

f(x):(%—x—z)ax ;X <D

Fx)=m(1+x")  x20

Ow considere la fouction f définie par:

et (C) sa courbe représentative dans un repere orthonormé (0; ﬂf) (I'uvité em )

1 — Mowtrer que f est continue enD.
2 - Caleuler lim £#(x) et lim £(x)

X—>—0 X—>+00

3 — Btudier la dérivabilité de £ enD, puis interpréter géométriquement le résultat
olrtenn.
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